KO/ M0 KATANOTY

70709
70710
70712

70714
70718
70722

70747
70748

CAHTEXHUKA, UHCTPYMEHT CAHTEXHUKA

OMMCAHME TOBAPA

®YM JIEHTA

[lng ynnoTHeHns pe3bboBbix COeAMHEHUIA. TonwmHa
0,075 mm. MnoTHocTb 0,2 r/cM®. MaTepuan: nonute-
TpadTopaThneH (bToponnacr).

YMAKOBKA / KOPOBKA

12mMmx 10 ™ 250/1000
19mMmx10m™ 250/1000

[lng ynnoTHeHus pe3bb0oBbIX coeAUHEHU. TonwwmHa
0,075 mm. MnotHocTb 0,4 r/cM?. MaTepuan: nonure-
TpadTopaThneH (Groponnacr).
12mMmx 10 ™ 250/1000
19mMmx10m™ 250/1000

JIEH CAHTEXHUYECKUIA

| yspz | BEN

JlbHoBonokHo N211. 1ns repmMeTusaummu pesbboBbix
coeAnHeHui. MaTepuan: neH. YnakoBka: nakeTuk
C rpunnepom.

50 rp 200

100 rp 100

500 rp 25
NNAWKA TPYBHAS

[lna Hape3aHus pe3bbbl HA CTaNbHbIX TPYBax u Tpy-
6ax 13 LIBETHbIX MeTannoB. MaTepuan: nerupoBaHHas
MHCTPYMEHTaNbHas CTaslb.

1/2" (BHewWwHwuI guameTp 45 mMm) 50/200

3/4" (BHewWHwuI guameTp 55 mm) 25/150

1" (BHewWwHwui guameTp 65 mMm) 50/100
METYUKOLEPXATEJb

. YHMBepcanbHbIit. 115 )ecTkon GuKcaLmm MeTYMKoB
npwv Hape3aHuu pe3bObl BpyuHyto. MaTepuan:
MHCTPYMEHTaNbHas CTab, LMHKOBbIV CNaB.
YnakoBKa: KapToHHas Kopobka.

M3 -M12 100/200
M6 - M20 15/30

YHuBepCanbHbIi. MaTepuan: UHCTpyMeHTanbHas CTasb.

KOAL N0 KATANOFY

70757
70758

70759
70760

OMMCAHHE TOBAPA

YMAKOBKA / KOPOBKA

T-06pasHblit. MaTepuan: UHCTpyMeHTaNbHas CTasb.

M3 - M6 75/150
M6 - M10 50/100

T-06pa3Hbiit. C peBepcom.
MaTepuan: MHCTpyMeHTanbHas CTab.

M3 -M8 85
M5 -M10 70
NNAWKOLEPXATE/b

176

70752 M3 - M12 25/125
70754 M6 - M20 10/20
K/TIOo4 19 ASPATOPA

4&’.‘”’5

70665

+ B0 MM.

* ﬂﬂ'ﬂ MOHTaXa U AeMOHTaMa
a3PaTOPOB NP TEXHWYECKOM
oBCNYMUBAHUK U pEMOHTE

cMecuTenen.

+ He noBpempaeT 3allMTHOE NOKPLITHE,

CM. Ha cTp. 175

at

70761
70762
70763
70764
70765
70766
70767

70805

70807

70811

MaTepuan: MHCTpYMeHTanbHas CTanb. YNakoBka:
6nuctep.

N2 20 x 7 MM 25/125
N23 25 x 9 Mm 200

N24 30 x 11 mm 25/100
Ne5 38 x 14 mm 25/50
N26 45 x 16 Mm 10/40
N27 55 x 22 MM 10/20
N28 65 x 25 MM 10/20

HABOP PE3bEOHAPE3HOM

[lns Tpy6 u3 LBETHbIX METANN0B NPU MENKOM
6bITOBOM peMoHTe. B Habope: MeTunKonepKaTenb,
nnalwKoaepxatenb, 9 MeTYMKOB 1 9 nnallek.
Matepunan: MHCTpyMeHTanbHas CTab. YNakoBKa:
NNacTUKOBbIN dyTNsp.

20 wr. 20

J1nSi TOHKOCTEHHBIX CTaNbHbIX TPY6 M TPY6

13 LBETHbIX MeTannoB. B Habope: MeTunKoaepxaTenb,
nnawkonepxaresnb, 9 METUMKOB 1 9 nnatlek
(M3x0,5; M4x0,7; M5x0,8; M6x1,0; M7x1,0;
M8x1,25; M10x1,5; M12x1,75; 1/8NPT). MaTepuan:
NerMpoBaHHas MHCTPYMEeHTasnbHas CTasb. YnakoBka:
NNACTUKOBbIN KeWC.

20 wr. 16

Bl 119 TOHKOCTEHHbIX CTaNbHbIX TPY6

1 Tpyb 13 UBeTHbIX MeTannos. B Habope:

A 2 MeTunkonepxaTens, nnawkoaepxarens 1°,

pe3bboMep, oTBepTKa, 17 MeTunKoB 1 17 nnawek.
Pasmepbi: M3x0,5; M3x0,6; M4x0,7; M4x0,75;
M5x0,8; M5x0,9; M6x0,75; M6x1,0; M7x0,75;
M7x1,0; M8x1,0; M8x1,25; M10x1,25; M10x1,5;

*M12x1,5; M12x1,75; 1/8 NPT. Matepuan:

NerMpoBaHHas MHCTPYMeHTaNbHas CTab.
YnakoBKa: NnacTMKOBbIN Kelc.

40 wr. 10

WABJIOH METPUYECKUN

[ins onpenenenns wara pe3bbbl. MaTepuan:
MHCTPYMeHTanbHas CTanb. Ynakoska: 6aucrep.

0,5/0,6/0,7/0,75/0,8/0,9/1,0/1,25
/1,5/1,75 Mm pns pe3bbbl 601TOB; 50/300
27/28 MM ons pe3bbbl Tpy6



